

## Jegyzőkönyv

Készült, 2013. május 28-án a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ Kamaratermében a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság üléséről.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Meghívó a 2013. május 28-i ülésre
- Jelenléti ív

Jelen vannak: Kónya József, a bizottság elnöke  
Ambrus László, a bizottság tagja  
Dr. Szigeti Gábor, a bizottság tagja  
Kalapács Zoltán, a bizottság tagja  
Kakas Béla, polgármester  
Dr. Kovács Beáta, jegyző  
Bábi Tímea, mb. gazdálkodási csoportvezető  
Lázár Margit, jkv.

**Kónya József** a **bizottság elnöke** köszöntötte a bizottság tagjait és megállapította, hogy a bizottság 4 tagja megjelent, a bizottság határozatképes. Molnár Róbert bizottsági tag jelezte távolmaradását.

Köszöntötte a Bizottság ülésén megjelent Bábi Tímea mb. gazdálkodási csoportvezetőt.

Az ülés megnyitása után, a bizottság elnöke ismertette a napirendi pontokat. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a tárgyalandó napirendet.

A Bizottság tagjai **4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták és a következő határozatot hozták.**

**59/2013 (V. 28.) PTB**

*Tárgy: Napirend*

### Határozat

1. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezete a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról
2. Beszámoló Sándorfalva Város 2012.évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről
3. A helyi civil szervezetek 2013. évi programjainak támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálása
4. Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás Társulási megállapodásának módosítása
5. Sándorfalva Városi Önkormányzat 2012. évi közbeszerzési statisztikai összegzése

### 1. napirendi pontban

#### **Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezete a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról**

**Kónya József bizottsági elnök** megkérdezte, hogy kérdés, vélemény merült-e fel a Bizottsági tagok részéről az előterjesztéssel kapcsolatban. A bizottság elnöke elmondta, hogy a rendelet módosítása jogszabályváltozás miatt vált szükségessé. A módosítás a

korábban elfogadott szolgáltatási díjakat nem érinti. A rendelet 2013. június 1-jén lép hatályba. A hatásvizsgálati lap mutatja az 5. pontban, hogy milyen jogszabályok módosulása miatt vált szükségessé a rendelet módosítása.

Megkérdezte, hogy a rendeletmódosítással kapcsolatban merült-e fel kérdés, észrevétel. Nem volt, így a Bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta.**

**60/2013 (V.28.) PTB**

***Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezete a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról***

### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és a rendelet tervezetét és változatlan formában megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezetét a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról**

## **2. napirendi pontban**

### **Beszámoló Sándorfalva Város 2012.évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről**

**Kónya József a bizottság elnöke** elmondta, hogy részletesnek tartja a település közbiztonsági helyzetéről készült beszámolót. A korábbi időszakban kérteknek megfelelően, összehasonlítja a környező településekkel, hogyan alakultak a bűncselekmények Sándorfalván.

**Kalapács Zoltán bizottsági tag** észrevételezte, hogy az elmúlt időszakban a rendőrség munkája egyre inkább eltolódott a bűnügyek felderítéséről a helyszíni igazoltatások felé, amit jól mutat a helyszíni bírságok száma és az abból befolyt bírság bevétel alakulása. Más észrevétele nem volt.

*Kónya József köszöntötte az ülésre érkező Kakas Béla polgármester urat és Dr. Kovács Beáta jegyző asszonyt.*

**Kónya József bizottsági elnök** Kalapács Zoltán bizottsági tag észrevételével kapcsolatban megnézte, hogy, 2009-ben a kiszabott bírságok 1 főre jutó összege 11.652 Ft volt, 2012-re a darabszám lényegesen megugrott, de az egy főre jutó összeg csökkent 8.556 Ft-ra. Feltételezte, hogy a szabálysértések kisebb súlyúak voltak és kevesebb bírságot szabtak ki. A figyelmeztetések száma a 2012-es évre csökkent 2011-es és 2010-es évhez képest. Az ismertté vált bűncselekmények számának összehasonlítására vonatkozó kimutatásból megállapítható, hogy Sándorfalva a középmezőnyben van.

**Kalapács Zoltán bizottsági tag** megkérdezte, hogy Sándorfalva Város Önkormányzatának mennyibe kerül a rendőrség fenntartása és a többi település mivel járul hozzá a fenntartási költségekhez.

**Dr. Kovács Beáta jegyző** elmondta, hogy nem kerül az Önkormányzatnak pénzébe a rendőrőrs fenntartása. Zsombón pályázatból épült fel a rendőrs épülete. Sándorfalva Város Önkormányzata tárgyi eszközökkel segítette a rendőrs munkáját, ha jól emlékszik 2009-ben 2 db, 2010-ben 1 db használt, de működőképes számítógépet adott át az Önkormányzat, valamint 1 db mobiltelefont bocsátott a rendelkezésükre.

**Kakas Béla polgármester** kiegészítésként elmondta, hogy van egy térfigyelő kamera rendszer a településen, amelyet a rendőrőrsön követnek figyelemmel. A térfigyelő rendszert telepítő cég megkereste a rendőrséget, hogy a szelektív hulladéklerakók őrzésére vonatkozóan szeretnének egy országos folyamatot elindítani és Sándorfalván szeretnének egy minta rendszert kialakítani. Ez azt eredményezné, hogy a május 1 téren lévő szelektív hulladékgyűjtő szigethez kamerát telepítenek, amely szintén a rendőrsre lenne bekötve. Ezáltal hatékonyabban tudnák kiszűrni az illegálisan kommunális és a nem szelektív hulladékot elhelyezőket. A rendőrség a szóbeli megkeresésre pozitívan reagált.

**Kónya József** megkérdezte, hogy milyen időközönként néznék vissza a rögzített felvételt.

**Kakas Béla polgármester** elmondta, hogy az elkövetést követően visszanezhető, a rendszertől függ, hogy mennyi adatot tud tárolni.

**Ambrus László bizottsági tag** elmondta, hogy többféle rendszer létezik, van, amelyik két heti anyagot, van amelyik egy havi anyagot képes tárolni, és mindig a legrégebbi felvétel törlődik, ahogy a tárolási kapacitás maximumát eléri.

**Kónya József elnök** megkérdezte, hogy a bizottság tagjai elfogadják-e közbiztonságról szóló beszámolót az elhangzott kiegészítések és kérdésekre adott válaszok tükrében.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**61/2013 (V.28.) PTB**

*Tárgy: Beszámoló Sándorfalva Város 2012.évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről*

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Város 2012. évi közrendjéről és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót.**

### **3. napirendi pontban**

#### **A helyi civil szervezetek 2013. évi programjainak támogatására kiírt önkormányzati pályázat elbírálása**

**Kónya József elnök** elmondta, hogy a tavalyi összeggel szemben a 2013-as évben a költségvetési szigorítások miatt 1.500.000 Ft-ot hagyott jóvá a Képviselő-testület a civil szervezetek támogatására. A beérkezett kérelmek alapján került szétosztásra az 1.500.000 Ft-os összeg a beérkezett 2.699.080 Ft-os igénnyel szemben. A Bizottság elnöke megkérdezte, hogy a bíráló bizottság javasolta-e a felosztott összegeket.

**Dr. Kovács Beáta jegyző** elmondta, hogy a bírálati bizottság már két éve nincs, a polgármesteri hivatal munkatársai készítik elő a pályázatokat és a Képviselő-testület dönt az előterjesztésről.

**Kónya József elnök** megállapította, hogy a Pénzügyi Bizottság csak a végrehajtási bírálattal foglalkozik. Kérdésként merült fel a részéről, a 3. számú határozati javaslattal kapcsolatban, hogy a Déli Blokk Motoros Egyesületnél mit takar a szolgáltatásokra fordítandó összeg.

**Dr. Kovács Beáta jegyző** tájékoztatásként elmondta, hogy a pályázati adatlap tartalmazza, részletesen mire fordítják a határozati javaslatban szereplő összeget, melyet az előterjesztéshez csatolásra került.

**Kalapács Zoltán bizottsági tag** elmondta, hogy az Egyesület motoros találkozót szervez és az ott fellépők díját takarja a szolgáltatások összege.

**Kónya József elnök** megkérdezte a bizottság tagjait kérdés, vélemény merült-e föl.

**Kakas Béla polgármester** kiegészítésként elmondta, hogy a citerások tekintetében szeretnék azt elérni, hogy a Budai Sándor Emlékház fenntartásából vegyék ki a részüket, tekintettel az épület funkciójára. A ház fenntartásával kapcsolatban el tudnák látni a parkgondozási feladatokat és a zenekari próbákat meg tudnák tartani. Ennek fejében rendezvényeket tarthatnak az Emlékházban. A cél az, hogy az Egyesület jó gazda módjára magáénak érezze és működtetné az ingatlant, a csekély anyagi támogatás ellenére is.

**Kónya József elnök** elmondta, hogy jó lenne, mivel vannak időszakok, amikor a ház környéke elhanyagolt állapotot mutat. Így megoldódna a környezetének rendben tartása.

A bizottság elnöke megkérdezte a bizottság tagjait, hogy a civil szervezetek által benyújtott pályázatokkal kapcsolatban merült-e fel kérdés, észrevétel, hozzászólás. További hozzászólás nem volt, így szavazásra bocsátotta a civil szervezetek pályázatainak támogatására vonatkozó határozati javaslatokat.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**62/2013. (V.28.) PTB**

*Tárgy: A Sándorfalvi Őszikék Nyugdíjas Egyesület 2013. évi pályázatának támogatása*

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Őszikék Nyugdíjas Egyesület 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.**

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**63/2013. (V.28.) PTB**

*Tárgy: A Sándorfalvi Citerások Egyesülete 2013. évi pályázatának támogatása*

#### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Citerások Egyesülete 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.**

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

64/2013. (V.28.) PTB

*Tárgy: A Déli Blokk Motoros Egyesület 2013. évi pályázatának támogatása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Déli Blokk Motoros Egyesület 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

65/2013. (V.28.) PTB

*Tárgy: A Sándorfalvi Gyermekmosoly Egyesület 2013. évi pályázatának támogatása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Gyermekmosoly Egyesület 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

66/2013. (V.28.) PTB

*Tárgy: A Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület 2013. évi pályázatának támogatása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

67/2013. (V.28.) PTB

*Tárgy: A Sándorfalvi Nagycsaládosok Egyesülete 2013. évi pályázatának támogatása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Nagycsaládosok Egyesülete 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

68/2013. (V.28.) PTB

*Tárgy: A Sándorfalvi „Remény” Mozgáskorlátozott Egyesület 2013. évi pályázatának támogatása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi „Remény” Mozgáskorlátozott Egyesület 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

69/2013. (V.28.) PTB

*Tárgy: A Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2013. évi pályázatának támogatása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

70/2013. (V.28.) PTB

*Tárgy: Az ArtStab Kulturális Egyesület 2013. évi pályázatának támogatása*

#### Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az ArtStab Kulturális Egyesület 2013. évi támogatására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

#### 4. napirendi pontban

##### Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás Társulási megállapodásának módosítása

**Kónya József elnök** megkérdezte a jelenlévőket, van-e kiegészítés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

**Dr. Kovács Beáta jegyző** tájékoztatásként elmondta, hogy a megállapodás módosítására törvényi változás miatt van szükség.

**Kónya József a bizottság elnöke** elmondta, hogy az előterjesztés tartalmazza a korábbi és az új életbe léptetendő pontokat. Kérdésként merült fel, hogy a társulási megállapodás Záró rendelkezésének d pontjában szereplő időpontokat hogyan kell értelmezni.

**Dr. Kovács Beáta jegyző** tájékoztatóként elmondta, hogy az eredeti Társulási megállapodás Mártélyon került aláírásra, és a módosítások során mindig vissza kell hivatkozni az eredeti megállapodásra, és a korábban elfogadott módosításokra.

**Kónya József elnök** megkérdezte akkor csak az ebben a pontban említett települések voltak tagok.

**Dr. Kovács Beáta jegyző** elmondta, hogy akkor is több, 33 település volt tagja a Társulásnak, azóta 3 tagtelepülés lépett ki.

**Kakas Béla polgármester** elmondta, hogy az ott szereplő településeken fogadták el az eredeti megállapodást illetve a megállapodás módosításait.

**Dr. Kovács Beáta jegyző** kiegészítésként elmondta, hogy a záró rendelkezések között valamennyi módosítást meg kell jelölni. Az alap társulási megállapodást fogadták el 2004.-ben Mártélyon. 2005-ben Mártély volt a székhely, de Baks látta el a társulás munkaszervezeti feladatait. 2006-tól került át a társulás székhelye Sándorfalvára.

**Kakas Béla polgármester** elmondta, hogy a társulás hozadéka az az évenkénti 2-3 illetve jelenleg 4 millió forint támogatás, amire a tagtelepülések szűnyoggyérítésre pályázni tudnak. Területarányosan kerül a támogatás szétosztásra a pályázó települések között, akik a gyérítési munkálatok ellenértékét meg tudják előlegezni. Többször felmerült a megszüntetés lehetősége, azonban mint környezetvédelmi társulás, más egyéb környezetvédelmi pályázatokon is tudna indulni. E miatt tartják fenn a tagtelepülések a társulást. A szűnyoggyérítés kapcsán Bodó Imre kereste meg társulást, hogy három település csatlakozna, és más pályázati lehetőség is realizálódna a jövőben. Ezért is tartjuk a társulást életbe. Sándorfalva Város Önkormányzata a szűnyoggyérítés kapcsán 50 %-os támogatást tud realizálni.

**Kónya József a bizottság elnöke** megkérdezte, hogy további észrevétel, hozzászólás van-e a tagok részéről. Nem volt, így szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

**A bizottság 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:**

**71/2013 (V.28.) PTB**

**Tárgy: Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás Társulási megállapodásának módosítása**

### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelmi Társulás Társulási megállapodás módosításának elfogadását.**

## **5. napirendi pontban**

**Sándorfalva Városi Önkormányzat 2012. évi közbeszerzési statisztikai összegzése**

**Kónya József a bizottság elnöke** ismertette, hogy a 2012. évi közbeszerzési statisztikai összegzés két tételt, egy 10 és egy 184 milliós értékű lefolytatott közbeszerzési eljárás összegzését tartalmazza. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatban. Nem volt, így a napirendi pontot szavazásra bocsátotta.

**A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta**

**72/2013 (V.28.) PTB**

***Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat 2012. évi közbeszerzési statisztikai összegzése***

### **Határozat**

**Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat 2012. évi közbeszerzési statisztikai összegzésének elfogadását.**

**Kónya József, bizottsági elnök** megköszönte a megjelenést és bezárta az ülést.

K.m.f

Kónya József  
bizottsági elnök

Dr. Szigeti Gábor  
bizottsági tag